

## **Уважаемые коллеги и друзья!**

Год уходящий отсчитывает последние часы 2017 года. И мы подводим итоги года вместе с Вами нашими коллегами и друзьями по кулинарному цеху.

Благодарим всех Вас за активную работу в 2017 году по продвижению нашей профессии и обучению мастерства наших поваров.

За этот год проведены мастер-классы - обучающие семинары - чемпионаты - фестивали и другие кулинарные мероприятия.

Благодарим наши региональные кулинарные ассоциации -шеф-поваров-кулинарные колледжи и администрации регионов и городов России за поддержку и активное участие в развитие отрасли питания в нашей стране. Мы благодарим нашего генерального партнера компанию -Метро Кешен кери-за помощь и поддержку в проведении наших мероприятий и чемпионата-Chef a la Russe-.который уверенно шагает по России.

В наступающем году мы совместно с Вами готовимся к пятому юбилейному чемпионату -Chef a la Russe-.

Мы благодарим наших иностранных шефов WACS за постоянную поддержку кулинарного движения.

Национальная ассоциация кулинаров России в 2017 году начала подготовку к всемирному Конгрессу WACS в 2020 году и в июле 2018года на Конгрессе WACS в Малайзии будет приглашать делегатов в Санкт-Петербург 2020.

Спасибо всем Вам за активную работу и поддержку в 2017 году.

Совсем скоро куранты на Спасской башне Кремля отобьют новые минуты Нового 2018 года!

Наши поздравления дорогие друзья с Наступающим Новым 2018 годом!

Новых свершений и удач Вам друзья.Мирного неба и счастья Вашему дому!

Пусть Новый год придет в Ваш дом с улыбками благополучием и крепким здоровьем !

**С Новым 2018 годом!**

.Национальная ассоциация кулинаров России.